

od 0 €

Program putovanja:

Dubai city break i krstarenje. DUBAI-OMAN - UJEDINJENI ARAPSKI EMIRATI

1. dan / ZAGREB - DUBAI

Sastanak putnika u zračnoj luci Zagreb 3 sata prije polijetanja zrakoplova kod šaltera informacija. Nakon preuzimanja putne dokumentacije, prijava na let FZ-768 u 13:45. Dolazak u Dubai predviđen je u 22:10 sati po lokalnom vremenu. Transfer od zračne luke do hotela. Lagana večera u hotelu. Noćenje.

2. dan / DUBAI

Doručak u hotelu. Slobodno vrijeme za eventualni posjet obližnjem shopping centru. Polazak iz hotela i organizirani transfer do luke ukrcaja. Ukrcaj na brod i smještaj u odabrane kabine.

2-9. dan - KRSTARENJE

DATUM	LUKA	DOLAZAK	POLAZAK
27.3.	Dubai	-	23.59
28.3.	Dubai	00.01	10:30
29.3.	Muscat	08:30	23.59
30.3.	Muscat	00.01	14:00
31.3.	Khasab	08.00	18:00
1.4.	Abu Dhabi	09:00	22:00
2.4.	Dubai	08:00	23.59
3.4.	Dubai	00.01	-

* Cijene ovise o raspoloživosti kabina u zakupu.

3. DAN / krstarenje - DUBAI

Predlažemo odlazak na jedan od brodskih izleta; PREMIUM TOUR OF DUBAI BY HYDROPLANE, SNAPSHOT

Trajanje: cca 1 sat

Cijena: odrasla osoba 1.380 kn

Seawings je razgled Dubajia iz „ptičje perspektive“; senzacija koja se ne propušta! Putujete na 1.500

metara visine sa prekrasnim pogledom na Dubai i njegove najveće znamenitosti;prekrasan pogled na Dubai uz izvrsne mogućnosti fotografiranja ovog spektakularnog grada sa njegovim veličanstvenim neboderima i čudima ljudskog inženjeringa.

Hidro avion Cessna 208 Amfi bija Caravan sa 9 sjedala sa luksuznom klimatiziranom kabinom osigurati će prekrasan pogled iz svakog sjedala, sa uzbudljivim polijetanjem i slijetanjem na vodu. Nemojte propustiti priliku da vidite Dubai kao nikada prije! Predivan pogled na Dubai Marinu, svjetski poznatu Palm Jumeirah, Burj Al Arab Hotel sa sedam zvjezdica, Jumeirah, Burj Dubai ,povijesni Dubai Creek, Port Rashid...Let traje otprilike 20 minuta. Ovaj izlet ne uključuje vodiča; sve potrebne informacije dobiti ćete od pilota. Broj mjesta za ovaj izlet je ograničen, stoga preporučamo ranu rezervaciju. Molimo ponijeti fotokopiju putovnice ili osobnu iskaznicu. Izlet se ne preporučuje osobama sa poteškoćama u kretanju. Preporučljivo je nositi udobnu, casual odjeću i udobne cipele. Sve informacije oko samog leta dobiti ćete prije polijetanja. Djeca mlađa od 4 godine i trudnice ne mogu sudjelovati. Informacije o vremenu polaska i sastajalištu gosti će dobiti u svoju kabinu. Isplovljavanje prema Muscatu u 10:30 sati. Plovidba.

4. DAN / Krstarenje – MUSCAT – 08:30 sati

Predlažemo izlet: NIZWA AND JABRIN CASTLE

Trajanje: cca 8 sati

Cijena: 650 kn

Nakon napuštanja luke Mina Qaboos krećemo na putovanje od oko dva i pol sata prema gradu Nizwa gdje ćemo posjetiti dvorac Jabrin, koji je vjerojatno najljepši i najslikovitiji u Omanu. Nakon toga očekuje nas ručak u hotelu Falaj Daris , prije vožnje na utvrdu Nizwa, najstariju u Omanu. Gradnja je započeta 1668., ali je bilo potrebno mnogo godina da se završi; samo za gradnju ogromnog tornja bilo je potrebno trideset godina. Nakon posjeta tvrđavi, posjetiti ćemo Nizwa Souk, gdje ćete moći razgledati i kupiti lokalne predmete kao što su srebrni nakit, predmete od bakra, i tkanine. Povratak u luku.

Napomena: redoslijed razgleda može varirati. Molimo nosite udobne cipele za hodanje. Ovaj izlet ne preporučuje se gostima s poteškoćama u kretanju. Broj mjesta je ograničen, te je potrebno ranije rezervirati izlet. Vožnja između Muscat i Nizwa traje oko 2,5 u jednom smjeru.

5. DAN / Krstarenje – MUSCAT -isplovljavanje prema Khasabu u 14:00 sati.

Predlažemo izlet: MYSTICAL MUSCAT

Trajanje: cca 4 i pol sata

Cijena: 420 kn

Napuštamo luku Mina Qaboos i putujemo prema Grand Mosque. Nakon vožnje duž Cornichea posjetiti ćemo Mutt rah Souk, mješavinu starog i novog usred trgovačkog naselja iz osamnaestog stoljeća. Moći ćete uživati u kupovini sat vremena prije nego krenemo prema muzeju Bait Al Zubair, izgrađenom 1941. godine kao kuća; 1998 otvorena kao muzej za prikaz omanske baštine. Putovanje nastavljamo posjetom palači Al Alam koju ćemo razgledati samo izvana; moći ćete vidjeti Fort Mirani, dovršenu 1587. i Fort Jalali koja je potpuno renovirana i sada je muzej omanske baštine i kulture koju posjećuju šefovi država i plemići. Povratak u luku.

Napomena: Redoslijed posjeta može varirati. Dame koje posjećuju džamije ili bogomolje dužne su svoju glavu prekriti maramom ili pašminom; tijela i žena i muškaraca koji ulaze u džamiju moraju biti potpuno pokrivena (što znači duge nogavice, dugi rukavi, prekrivene glave). Djeci mlađoj od 12 godina ulaz u džamiju nije dozvoljen. Na Mutt rah Souk-u moguće je platiti dolarima.

6. DAN / Krstarenje – KHASAB – 08:00

Predlažemo izlet: KHASAB AND SURROUNDINGS

Trajanje: cca 3 i pol sata

Cijena: 410 kn

Ovaj poludnevni izlet daje uvid u dijelove Musandam poluotoka i njegovog glavnog grada Khasaba. Putovanje počinjemo panoramskom vožnjom kroz Khasab i njegovu okolicu. Posjetiti ćemo utvrdu

izgrađenu u 17. stoljeću od strane Portugalaca koji su tražili vlast nad pomorskim prometom u Hormuškome tjesnacu. Utvrda je podignuta kako bi se spriječili napadi sa mora. Tikovina dovezena iz Indije korištena je za izgradnju krova prekrivenog palminim lišćem i glinom. U okviru svojih niskih zidina, utvrda sadrži veliki središnji toranj za koji se smatra da je izgrađen prije same utvrde. Struktura koju vidite danas, rezultat je opsežnih restauratorskih radova krajem 20. stoljeća. Sam položaj utvrde pruža odličan pogled i mogućnost fotografirati ranja panorame. Napuštajući tvrđavu, putovanje nastavljamo obalnom cestom prema Bukhi, koja graniči sa Emiratima Ras al Khaima. Prije dolaska vožnja će trajati otprilike sat vremena, te ćete moći uživati u prekrasnoj panorami; kao i mogućnosti fotografirati ranja na za to predviđenim postajama.

S pogledom na more i planine, dolazimo u posjet utvrdi Bukha. Iznad Bukhe je jedno od područja s brojnim karaulama.

Napomena: Mjesta su ograničena; preporuča se rezervirati ranije. Redoslijed posjeta može varirati. Ponesite udobnu obuću za hodanje. Obilazak se odvija ujutro ili u rano poslijepodne.

7. DAN / Krstarenje - ABU DHABI 09:00 sati

Prijedlog izleta: THE GRAND MOSQUE AND LUNCH FIT FOR A SHEIK AT THE EMIRATES PALACE ABU DHABI

Trajanje: cca 7 sati

Cijena: 1.300 kn

Obilazak Best of Abu Dhabi je idealan način da se upozna i vidi više od ove prekrasne prijestolnice UAE. Počinjemo zaustavljanjem na Trgu Unije s velikim spomenikom u bijelom koji nas podsjeća na arapsku baštinu i gostoprimstvo, kao što su između ostalog; veliki lonac za kavu ili tamjan plamenika. Nakon vožnje preko Corniche-a stižemo do brane gdje ćemo se zaustaviti kako bismo uživali u impresivnoj panorami grada, kojeg često nazivaju Manhattan od Arabije. Posjet Heritage Village-u Abu Dhabija dočarati će nam prošlost Abu Dhabija i kako je život nekada bio jednostavan i vrlo skroman sve do otkrića nafte krajem 1950- e. Nakon toga posjetiti ćemo „Zayed Exhibition“. Ova izložba će nam pružiti uvid u život osnivača UAE Sheikhha Zayed bin Sultana koji je težio jednostavnosti i bliskosti sa svojim narodom. Bio je poznat po velikodušnosti i brizi za dobrobit siromašnih širom svijeta. Dvije dodatne galerije prikazuju prve dane nakon pronalaska nafte u Abu Dhabiju 1958. godine, kao i dio posvećen edukaciji policije Abu Dhabija od osnutka pa sve do posljednjih dana. Luksuzni hotel Emirates Palace, naša je sljedeća stanica gdje možete predahnuti uz ukusan ručak, udišući zrak luksuza. Posjetit ćemo Sheikh Zayed Grand džamiju, poznatu kao bijela džamija koja je svrstana među najveće na svijetu. Prije nastavka prema Saadiyat otoku, panoramska vožnja preko mosta koji povezuju Abu Dhabi s kopnom prema otoku Yas poznatom po stazi F1 kao i Ferrari World Abu Dhabi. Na Saadiyat otoku u narednom desetljeću izgraditi će se veliki muzeji kao što su Guggenheim, Louvre i drugi. Povratak u luku.

Napomena: Mjesta na izletu su ograničena; preporuča se rana prijava. Redoslijed razgleda se može izmijeniti. Zbog razlike u temperaturi između mjesta posjeta, klimatiziranih vozila i vanjske temperature, preporučujemo vam da nosite svjetlu pamučnu odjeću. U hotelu Emirates Palace mora se poštivati dress code; casual odjeća (košulja s ovratnikom se preporuča, nisu dozvoljene tenisice, majice bez rukava ili traperice) i zatvorene cipele (žene mogu nositi otvorene cipele). Posjetitelji bi trebali biti odjeveni u skladu s kulturom zemlje koju posjećuju; ulazak u džamiju nije dopušten ukoliko niste propisno odjeveni. Žene moraju glavu prekriti maramom ili pašminom, te svi posjetitelji moraju imati duge rukave, hlače ili haljine do gležnjeva, te je potrebno izuti obuću prilikom ulaska u džamiju. Fotografiranje groba Sheikhha Zayed nije dozvoljeno!

8. DAN / Krstarenje - DUBAI 08:00 sati

Predlažemo izlet: SHARJAH, THE CRADLE OF CULTURE

Trajanje: cca 4 sata

Cijena: 380 kn

Sharjah, poznat po svojim elegantnim džamijama i muzejima, označen je kao kulturna prijestolnica UAE. Naša turneja počinje u Sveučilišnom gradu Sharjahu od 1998 (foto stajalište) i prolazi pokraj Internacionalne zračne luke koja je prekrasan primjer jedinstvene islamske arhitekture. Prolazimo

(bez zaustavljanja) pokraj popularnog kulturnog Palace Roundabout gdje se nalazi spomenik pisan Kur'anom kao jednim od blaga emirata. Posjet muzeju islamske civilizacije koji će vam približiti islamsku kulturu s 5000 artefakata. Nakon kulturnih posjeta, slijedi prava poslastica za one koji vole kupovinu; posjetit ćemo nekoliko tržnica; prva je Al Arsah Souk - najstarija Souk (tržnica) u UAE gdje se može vidjeti bogata ponuda ribe kao i doživjeti tradicionalno pregovaranje oko cijene. Nekoliko metara dalje je vrlo poznata središnja tržnica. Naše konačno stajalište je „Blue Souk“ Imati ćete priliku pregovarati o cijeni predmeta od zlata, ručno rađenih tepiha iz Perzije ili Središnje Azije, suvenira ili čak digitalnih kamera i fotoaparata; sve pod jednim krovom. Napomena: Zbog razlike u temperaturi između mjesta posjeta, klimatiziranih vozila i vanjske temperature, savjetujemo vam da nositelaganu pamučnu odjeću. Redoslijed razgleda može varirati. Molimo nosite udobne cipele za hodanje i casual odjeće. Izlet se organizira u jutarnjim ili poslijepodnevnim satima.

9. DAN / DUBAI

Nakon doručka na brodu, iskrcavanje te organizirani poludnevni razgled Dubaija. Transfer do hotela, prijava. Poslijepodne slobodno za vlastite programe. Predvečer preporučamo organizirani Dhow Cruise (Marina ili Deira): Polazak iz hotela između 19:00 i 19:30, odlazak u Dubai Marinu ili Deira Creek, ukrcavanje do 20:00. Na Dhow krstarenju za goste je organizirana večera. Plovidba traje oko sat i pol vremena. (Doplata 430 kn).

10. DAN / DUBAI

Doručak u hotelu. - predložimo fakultativni izlet na vrh najviše zgrade na svijetu Burj Khalifa. Odlazak na 124 kat (442m) odakle se pruža prekrasan pogled na grad od 360° (doplata 420 kn). U poslijepodnevnim satima pridružite nam se na fakultativnom izletu u pustinju; Polazak iz hotela između 15:00 i 15:30 (Toyota Land Cruiser), kreće se prema autoputu Dubai - Al Ain, uz pauzu blizu ulaska u pustinju kod prodavaonice suvenira gdje nas čeka i osvježenje. Ulazak u pustinju, pauza od 15 minuta, za slikanje i da bi vozači ispuhali gume na vozilima. Vožnja u pustinji (takozvano sandsurfing) koje traje 25-30 minuta; stanica usred pustinje za slikanje. Izlazak na put Hatt a - Sharjah, i vožnja prema kampu(doplata 430 kn).

11. DAN / DUBAI - ZAGREB

Doručak. Odjava iz hotela; organizirani transfer do zračne luke; prijava na let FZ-767 i polijetanje zrakoplova prema Zagrebu u 09:40 po lokalnom vremenu. Predviđen dolazak u Zagreb u 13:00 sati.

Mogućnosti plaćanja



INFORMACIJE:

OPIS BRODA: COSTA SERENA prima u totalu 3780 putnika u 1500 kabina, od čega je 505 s privatnim balkonom. Ima 1100 članova posade. Duljina broda je 290 m, širina 35,5 m, a težina 114.500 tona, max brzina 23 čvora.

Costa Serena ima 5 restorana, od čega su 3 na 2 decka/palube; 13 barova, uključujući Cognace & Cigar Bar i Coffee & Chocolate Bar. Samsara Spa-wellness Centar se prostire na 6000 m2, sa fitnessom, saunama, prostorijama za masažu i opuštanje. Od ukupno 4 bazena, 2 su sa pomičnim krovom koji se otvara/zatvara ovisno o vremenskim prilikama, multisportske terene, vanjsku jogging stazu. Za večernju zabavu na raspolaganju je i kazalište na 3 decka/palube, disco, casino i nekoliko raznih živih muzika u raznim barovima i loungevima. Osim toga tu je i Grand Prix Simulator (Formula 1), internet kutak, brodska knjižnica, vodeni tobogan, shopping centar ... Na Costa Sereni vas čeka 5990 umjetničkih djela da ih otkrijete!

Obavezne doplate uz rezervaciju: lučke pristojbe koje iznose 1.000 kn; plaćaju odrasli i djeca.

Obvezne doplate na licu mjesta: napojnice za lokalne vodiče i vozače.

Cijena uključuje:

CITY BREAK: prijevoz zrakoplovom Zagreb-Dubai-Zagreb, zrakoplovne pristojbe, prijevoz od zračne luke do hotela, smještaj u hotelu 5* na osnovi 1 noćenja s doručkom, prijevoz od hotela do luke ukrcaja, te nakon krstarenja transfer od luke do hotela, smještaj u hotelu 5* na osnovi 2 noćenja sa doručkom, poludnevni razgled Dubajja, transfer od hotela do zračne luke.

KRSTARENJE: krstarenje brodom prema programu; smještaj u odabranoj kabini tijekom krstarenja (tuš/WC, klima uređaj, sef, sušilo za kosu, TV); prošireni puni pansion na brodu (doručak, ručak, užina, večera i ponoćna zakuska); svečana večera uz kapetanovu zdravicu; cjelodnevna animacija, zabavni večernji program u salonima i barovima sa živom glazbom, predstave u kazalištu, ulaznice za kockarnicu, diskoteku; sportske aktivnosti, korištenje fitnes dvorane, bazena, ležaljki, knjižnice; pratitelja (za minimalno 30 prijavljenih putnika); ukrcaj i iskrcaj prtljage; osnovno putno zdravstveno osiguranje (za putnike mlađe od 70 godina), napojnice za osoblje, organizacija i priprema putovanja.

Cijena ne uključuje:

CITY BREAK: napojnice za vodiče i vozače; fakultativne sadržaje;

KRSTARENJE: troškove pića u barovima i restoranima, izlete, usluge frizerskog salona, masaže te ostale usluge u SPA-centru, igre na sreću u brodskom kasinu, usluge brodskog liječnika, te ostale osobne troškove tijekom krstarenja.

FAKULTATIVNI IZLETI:

Dubai- pustinjski Jeep safari 430 kn; odlazak na vrh najviše zgrade na svijetu Burj Khalifa 420 kn; Dhow cruise uz večeru 430 kn; Jeep safari 430 kn.

Napomena: ponuđeni brodski izleti biti će organizirani u pratnji hrvatskog pratitelja u slučaju prijave minimalno 40 putnika; ukoliko se prijavi manji broj putnika izleti će biti vođeni na jednom od stranih jezika, u pratnji brodskog pratitelja.

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike

